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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO ANIBAL ALEXANDRO CÁÑEZ MORALES.- Muy 

buenas tardes, diputada y diputados. Les doy la más cordial bienvenida a esta sesión. De 

igual forma saludo a quienes siguen la trasmisión a través de las plataformas digitales de 

comunicaciones oficiales y las redes sociales del Congreso de la Ciudad de México.  

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 1 párrafo tercero, 2 fracción VI y XL, 49, 

11, 187, 191, 192, 193, 211 fracciones I, IV y V, 220 fracciones I, III y VI, 230, 231 y 252 

del Reglamento del Congreso de la Ciudad de México, así como el acuerdo 

CCMX/II/JUCOPO/04/2021 por el que se aprueban los lineamientos para la celebración 

de las sesiones de pleno, Comisiones y Comités vía remota, emitido por la Junta de 

Coordinación Política.  

Siendo las 14:06 horas del día 27 de abril del año 2022, damos inicio a la cuarta sesión 

ordinaria del Comisión Agenda 2030, del Congreso de la Ciudad de México, II Legislatura.  

Solicito al diputado Secretario proceda al pase de lista de asistencia para verificar la 

existencia del quórum legal para esta sesión.  

EL C. SECRETARIO DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL MACEDO ESCARTÍN.- Por 

instrucciones de la Presidencia, esta Secretaria procede al pase de lista de asistencia.  

Diputado Aníbal Alexandro Cañez Morales: presente 

Diputada Miriam Valeria Cruz Flores:  
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Diputado Héctor Díaz Polanco:  

Diputada Tania Larios Pérez: Presente. 

El de la voz, diputado Miguel Ángel Macedo Escartín, presente. 

En consecuencia, tenemos asistencia de 3 diputadas y diputados. Informo a la 

Presidencia que existe el quórum legal para realizar los trabajos de esta sesión. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputado Secretario. 

En vista de que existe el quórum requerido, se declara abierta la sesión. Por lo cual le 

solicito al diputado Secretario proceda a dar lectura al orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- Diputadas y diputados, por instrucciones de la Presidencia el orden 

del día que se somete a su consideración es el siguiente: 

1.- Lista de asistencia y verificación del quórum. 

2.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del orden del día. 

3.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior. 

4.- Vista de la versión estenográfica de la sesión anterior. 

5.- Asuntos pendientes de la Comisión. 

6.- Asuntos generales. 

7.- Término de la sesión. 

Cumplida su instrucción, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario. 

Diputadas y diputados, está a su consideración el orden del día de esta sesión. Si existe 

algún comentario, favor de manifestarlo. 

De no ser así, le solicito atentamente al diputado Secretario consulte si es de aprobarse el 

orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se somete a votación 

económica el orden del día. Por lo que si alguien está en contra, sírvase levantar la mano. 

No hay nadie en contra, diputado Presidente, no existen votos en contra, por lo que se 

aprueba el orden del día.  



3 

 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario. Le solicito por favor proceda a 

consultar en votación nominal si es de dispensarse la lectura de los asuntos listados… 

Aquí debe haber un error, permítanme un segundo. 

Diputado Secretario, le solicito proceda a dar lectura al siguiente punto del orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- Claro, diputado.  

En el siguiente punto del día se pone a su consideración el contenido del acta de la sesión 

ordinaria de fecha 1° de abril de 2022. Quien tenga alguna observación, favor de 

inscribirse en esta Secretaría.  

Al no haber oradores inscritos, se someta a votación económica el acta de la sesión de 

fecha 1° de abril de 2022, por lo que si alguien está en contra sírvase manifestarlo 

levantando la mano.  

Diputado Presidente, no existen votos en contra, por lo que se aprueba el acta en mérito.  

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputado Secretario. Le solicito de la manera más 

atenta dar lectura al siguiente punto del orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto del orden del día corresponde a la vista de la 

versión estenográfica parlamentaria de la sesión anterior. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario. 

Esta Comisión da cuenta que la versión estenográfica parlamentaria de la tercera sesión 

ordinaria de fecha 1º de abril de 2022 se envió con anterioridad.  Por lo que si alguien 

tiene alguna consideración a la misma se sirva manifestarlo en este momento. 

No habiendo consideraciones, le solicito atentamente al diputado Secretario dé lectura al 

siguiente punto del orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto del orden del día corresponde a los asuntos 

pendientes en la Comisión. 

EL C. SECRETARIO.- Gracias, diputado Secretario. 

En cumplimiento al calendario de sesiones de esta Comisión previsto en el programa 

anual de trabajo del primer año legislativo, así como lo dispuesto por el Reglamento del 

Congreso de la Ciudad de México, se informa a las y los integrantes de esta Comisión 

que a la fecha de esta sesión no se encuentran iniciativas o proposiciones turnadas que 

falten ser dictaminadas. 
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Por lo cual le solicito al diputado Secretario dé lectura al siguiente punto del orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto del orden del día corresponde a asuntos 

generales. 

EL C. PRESIDENTE.- Está a consideración de las y los integrantes de esta Comisión el 

punto de referencia. Si alguna o alguno de los diputados desean hacer uso de la voz, 

favor de manifestarlo levantando la mano. 

Si me permite, diputado Secretario, yo sí quisiera tratar un asunto. 

EL C. SECRETARIO.- Adelante, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias. Diputada Larios, diputado Macedo, quiero comentarles 

dos asuntos: el primero de ellos es que su servidor, a través de la Secretaría Técnica de 

esta Comisión, hemos establecido contacto con las Comisiones de Agenda 2030 de los 

estados que conforman la megalópolis o en su caso los estados que no cuenten con una 

Comisión de Agenda 2030 con una similar, a efecto de poder llevar a cabo una reunión de 

trabajo conjunta y poder construir un documento que integre los compromisos que 

pudiéramos asumir las distintas Legislaturas de los estados con base a los problemas 

comunes que vivimos en la Ciudad de México y en los estados circunvecinos. 

Entonces, quiero adelantarles que ya hemos establecido contacto con cuatro legislaturas 

quienes se encuentran interesados. Una vez que tengamos el contacto ya con las demás 

entidades que nos faltan, estaremos produciendo un primer documento que por supuesto 

quisiéramos a poner a consideración de las y los integrantes de esta Comisión con el fin 

de que pudieran enriquecerlo. 

Una vez que tengamos este documento ya definido con todos ustedes, llevar a cabo un 

evento que estamos contemplando una vez que terminemos nuestro período ordinario de 

sesiones, un evento en conjunto con las demás legislaturas y de esta manera poder 

sensibilizar a quienes están preocupados por estos temas con las compañeras y 

compañeros diputados.  

Aprovecho para dar la bienvenida a nuestra compañera diputada Valeria Cruz. 

Con estos efectos, poder ser motor de cambio y generar la conciencia de estos temas. 

También quiero agradecer las gestiones del diputado Miguel Macedo, ya que acabamos 

de recibir una invitación para trabajar con personal de la Organización de las Naciones 

Unidas que aborda este tema de Agenda 2030. Entiendo, diputado Macedo, que 
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tendremos una reunión este viernes, algo así me comentaba el Secretario técnico, que 

por supuesto estaremos atendiendo. 

Que sepan que existe el compromiso que de la mano podamos ir construyendo 

instrumentos legislativos, primero desde lo local hasta alcanzar en la medida de lo posible 

los objetivos del desarrollo sostenible y aportar nuestro granito de arena como legislatura 

a los grandes problemas que vivimos y que son los mismos para cada uno de los que 

habitamos en este planeta, como lo digo cada vez que existe la oportunidad en esta 

Comisión, son problemas que traspasan las ideologías políticas, son compromisos que 

tenemos que asumir por nuestros hijos y nuestras hijas. 

Sería cuánto de mi parte, diputado Secretario, diputadas. 

EL C. SECRETARIO.- Claro que sí. Ya nada más confirmamos y también le damos la 

bienvenida a la diputada Valeria Cruz. 

Diputado Presidente, le informo que se han agotado los asuntos enlistados en el orden del 

día. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario. No habiendo otro asunto que 

desahogar y siendo las 14 horas con 16 minutos, damos por concluida esta cuarta sesión 

ordinaria de la Comisión de Agenda 2030, agradeciendo como siempre su presencia a las 

diputadas y al diputado integrantes de esta Comisión. 

Muchísimas gracias y nos estaremos viendo el día de mañana en el Pleno. 

 


